En sesión celebrada el día 25 de enero de 2016, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el servicio público de ambulancias prestado por la empresa Servicios Sociosanitarios Generales, formulada por la Ilma. Sra. D.ª María Teresa Sáez Barrao.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima sesión plenaria.

Pamplona, 25 de enero de 2016

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Dña. María Teresa Sáez Barrao, Parlamentaria Foral adscrita al Grupo Podemos-Ahal Dugu, al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de esta Cámara presenta la siguiente pregunta, a fin de que sea respondida de forma oral en el Pleno. 

Después de cuatro meses de servicio prestado por la empresa Servicios Sociosanitarios Generales (SSG) y teniendo constancia que existe un posible incumplimiento de algunos artículos del Decreto Foral 8/2011, de 7 de febrero, por parte de la citada empresa, ya que en el pliego de contratación de la empresa SSG en su punto 2, referido a la normativa de aplicación, en el apartado sexto, se menciona el Decreto Foral 8/2011, de 7 de febrero, como norma por la que se rige el mismo. 

¿Tiene conocimiento Gobierno de Navarra de estos incumplimientos por parte de la empresa SSG? Si la respuesta es sí, ¿qué acciones se están tomando al respecto? 

¿Existen datos respecto a los controles que se realizan por parte de la Consejería de Salud a SSG? ¿Qué tipo de controles se realizan, cómo se realizan y por quién? ¿Se garantiza el cumplimiento de los pliegos, sobre todo en los requisitos técnicos que rigen el contrato de asistencia del servicio de transporte urgente y no urgente que marca el Gobierno para las empresas?

¿Cómo se controla y se garantiza el “empleo de calidad” según varios puntos del Acuerdo Programático en la nueva adjudicación a la empresa SSG para el servicio público de ambulancias? 

En Pamplona-Iruña, a 21 de enero de 2016 

La Parlamentaria Foral: María Teresa Sáez Barrao 

